



平成21年6月26日

各 位

会社名	日本ヒューム株式会社
代表者名	代表取締役社長 野村 静夫
	[コード番号5262 東証第一部]
問合せ先	常務取締役経理部長 中屋 巳子雄
	[Tel. 03(3433)4113]

(訂正) 「平成21年3月期決算短信」の一部訂正について

平成21年5月14日に発表いたしました「平成21年3月期決算短信」及び平成21年5月26日に発表いたしました「(訂正・数値データ訂正あり)「平成21年3月期決算短信」の一部訂正について」の記載内容について一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成21年3月期決算短信」の一部訂正について

<訂正後>の13ページ

「4. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書」

<訂正後>の18ページ

「(7) 表示方法の変更」

<訂正後>の32ページ

「5. 個別財務諸表 (2) 損益計算書」

<訂正後>の13ページ

4. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

(単位 千円)

	前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	1,656,689	1,406,197
減価償却費	724,803	741,065
減損損失	18,290	1,806
のれん償却額	2,334	1,923
固定資産売却損益 (△は益)	△ 5,059	△ 26,766
固定資産除却損	20,129	37,181
持分法による投資損益 (△は益)	△ 246,070	△ 220,861
投資有価証券評価損益 (△は益)	8,102	893
ゴルフ会員権売却損益 (△は益)	1,235	—
ゴルフ会員権評価損	—	25,118
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	146,868	158,460
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	△ 334,817	△ 122,491
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△ 88,416	△ 50,189
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△ 5,461	6,835
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	—	△ 37,000
工事損失引当金の増減額 (△は減少)	2,129	△ 8,924
関係会社整理損失引当金の増減額 (△は減少)	—	150,451
受取利息及び受取配当金	△ 73,643	△ 73,844
支払利息	60,626	48,966
為替差損益 (△は益)	201,168	670,189
売上債権の増減額 (△は増加)	△ 164,297	530,892
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△ 849,444	△ 168,730
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	74,085	12,543
前受金の増減額 (△は減少)	—	336,346
仕入債務の増減額 (△は減少)	1,484,879	△ 544,859
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	△ 45,437	<u>77,293</u>
その他の固定負債の増減額 (△は減少)	△ 97,562	16,345
小計	<u>2,491,129</u>	<u>2,968,842</u>

<訂正後>

(単位 千円)

	前連結会計年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	1,656,689	1,406,197
減価償却費	724,803	741,065
減損損失	18,290	1,806
のれん償却額	2,334	1,923
固定資産売却損益 (△は益)	△ 5,059	△ 26,766
固定資産除却損	20,129	37,181
持分法による投資損益 (△は益)	△ 246,070	△ 220,861
投資有価証券評価損益 (△は益)	8,102	893
ゴルフ会員権売却損益 (△は益)	1,235	—
ゴルフ会員権評価損	—	25,118
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	146,868	158,460
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	△ 334,817	△ 122,491
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	△ 88,416	△ 50,189
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△ 5,461	6,835
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	—	△ 37,000
工事損失引当金の増減額 (△は減少)	2,129	△ 8,924
関係会社整理損失引当金の増減額 (△は減少)	—	150,451
受取利息及び受取配当金	△ 73,643	△ 73,844
支払利息	60,626	48,966
為替差損益 (△は益)	201,168	670,189
売上債権の増減額 (△は増加)	△ 164,297	530,892
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△ 849,444	△ 168,730
その他の流動資産の増減額 (△は増加)	74,085	12,543
前受金の増減額 (△は減少)	—	336,346
仕入債務の増減額 (△は減少)	1,484,879	△ 544,859
未払消費税等の増減額 (△は減少)	—	90,449
その他の流動負債の増減額 (△は減少)	△ 45,437	△ 13,156
その他の固定負債の増減額 (△は減少)	△ 97,562	16,345
小計	2,491,129	2,968,842

〈訂正後〉の18ページ

(7) 表示方法の変更

〈訂正前〉

1. 連結貸借対照表

「連結財務諸表等の用語、様式及び作成方法に関する規則等の一部を改正する内閣府令」(平成20年8月7日 内閣府令第50号)が適用となることに伴い、従来、「たな卸資産」として掲記されていたものは、当連結会計年度より「商品及び製品」「未成工事支出金」「原材料及び貯蔵品」に区分掲記しております。

なお、前連結会計年度の「たな卸資産」に含まれる「商品及び製品」「未成工事支出金」「原材料及び貯蔵品」は、それぞれ2,390,913千円、996,710千円、484,509千円であります。

2. 連結損益計算書

従来、営業外収益の「その他」に含めて表示していた受取技術料は、当連結会計年度において営業外収益の総額の100分の10を超えたので、区分掲記することとしました。

なお、前連結会計年度の営業外収益の「その他」に含まれている受取技術料の金額は32,603千円です。

〈訂正後〉

1. 連結貸借対照表

「連結財務諸表等の用語、様式及び作成方法に関する規則等の一部を改正する内閣府令」(平成20年8月7日 内閣府令第50号)が適用となることに伴い、従来、「たな卸資産」として掲記されていたものは、当連結会計年度より「商品及び製品」「未成工事支出金」「原材料及び貯蔵品」に区分掲記しております。

なお、前連結会計年度の「たな卸資産」に含まれる「商品及び製品」「未成工事支出金」「原材料及び貯蔵品」は、それぞれ2,390,913千円、996,710千円、484,509千円です。

2. 連結損益計算書

従来、営業外収益の「その他」に含めて表示していた受取技術料は、当連結会計年度において営業外収益の総額の100分の10を超えたので、区分掲記することとしました。

なお、前連結会計年度の営業外収益の「その他」に含まれている受取技術料の金額は32,603千円です。

3. 連結キャッシュ・フロー計算書

従来、営業活動によるキャッシュ・フローの「その他の流動負債の増減額(△は減少)」に含めて表示していた未払消費税等の増減額は、当連結会計年度においてその金額的な重要性が増したので、区分掲記することとしました。

なお、前連結会計年度の営業活動によるキャッシュ・フローの「その他の流動負債の増減額(△は減少)」に含まれている未払消費税等の減少額は、20,691千円です。

<訂正後>の32ページ

5. 個別財務諸表 (2) 損益計算書

<訂正前>

(単位 千円)

	前事業年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
売上高		
製品売上高	18,729,043	20,881,368
商品売上高	1,982,460	1,228,940
工事売上高	8,185,238	9,651,614
不動産収入	1,703,488	1,549,826
売上高合計	30,600,229	33,311,751
売上原価		
製品売上原価		
製品期首たな卸高	1,675,791	2,200,326
当期製品製造原価	10,923,712	12,053,685
当期製品仕入高	4,754,120	5,316,257
合計	17,353,624	19,570,269
他勘定振替高	43,453	26,512
製品期末たな卸高	2,200,327	2,104,154
差引	15,109,844	17,439,602
商品売上原価		
商品期首たな卸高	46,786	61,946
当期商品仕入高	1,745,801	817,364
合計	1,792,587	879,311
商品期末たな卸高	61,947	88,416
差引	1,730,641	790,895
工事売上原価	7,475,461	8,338,141
不動産賃貸原価	544,921	522,661
運賃及び荷造費	1,648,805	1,494,819
売上原価合計	26,509,672	28,586,120
売上総利益	4,090,557	4,725,630
販売費及び一般管理費		
支払手数料	149,754	151,342
貸倒引当金繰入額	322,887	234,361
役員報酬	142,800	205,770
役員賞与引当金繰入額	37,000	—
給料及び手当	861,315	984,180
賞与	192,623	219,765
賞与引当金繰入額	62,643	78,566
退職給付引当金繰入額	63,511	65,814
役員退職慰労引当金繰入額	38,300	9,337
法定福利及び厚生費	286,914	313,592
旅費及び交通費	161,079	201,029
減価償却費	69,120	71,286
研究開発費	129,993	50,700
電算機費	70,605	76,028
貸倒損失	—	514
その他	374,235	447,984
販売費及び一般管理費合計	2,962,779	3,110,277
営業利益	1,127,778	1,615,353

<訂正後>

(単位 千円)

	前事業年度 (自 平成19年4月1日 至 平成20年3月31日)	当事業年度 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)
売上高		
製品売上高	18,729,043	16,427,051
商品売上高	1,982,460	5,683,258
工事売上高	8,185,238	9,651,614
不動産収入	1,703,488	1,549,826
売上高合計	30,600,229	33,311,751
売上原価		
製品売上原価		
製品期首たな卸高	1,675,791	2,200,327
当期製品製造原価	10,923,712	12,053,685
当期製品仕入高	4,754,120	1,032,111
合計	17,353,624	15,286,123
他勘定振替高	43,453	23,210
製品期末たな卸高	2,200,327	2,079,149
差引	15,109,844	13,183,764
商品売上原価		
商品期首たな卸高	46,786	61,947
当期商品仕入高	1,745,801	5,098,208
合計	1,792,587	5,160,154
商品期末たな卸高	61,947	113,421
差引	1,730,641	5,046,733
工事売上原価	7,475,461	8,338,141
不動産賃貸原価	544,921	522,661
運賃及び荷造費	1,648,805	1,494,819
売上原価合計	26,509,672	28,586,120
売上総利益	4,090,557	4,725,630
販売費及び一般管理費		
支払手数料	149,754	151,342
貸倒引当金繰入額	322,887	234,361
役員報酬	142,800	205,770
役員賞与引当金繰入額	37,000	—
給料及び手当	861,315	984,180
賞与	192,623	219,765
賞与引当金繰入額	62,643	78,566
退職給付引当金繰入額	63,511	65,814
役員退職慰労引当金繰入額	38,300	9,337
法定福利及び厚生費	286,914	313,592
旅費及び交通費	161,079	201,029
減価償却費	69,120	71,286
研究開発費	129,993	50,700
電算機費	70,605	76,028
その他	374,235	448,499
販売費及び一般管理費合計	2,962,779	3,110,277
営業利益	1,127,778	1,615,353